

लोकसभा चुनाव में 400 के पास पहुंच सकता है एनडीए जानें अभी हुए चुनाव तो भाजपा को आएं कितनी सीटें



नई दिल्ली जनमत सर्वेक्षण 5 से 23 फरवरी के बीच सभी 543 निर्वाचन क्षेत्रों में आयोजित किया गया था, और उत्तरदाताओं की कुल संख्या 1,62,900 थी। इनमें 84,350 पुरुष और 78,550 महिलाएं शामिल हैं। सर्वे के मुताबिक, सत्तारूढ़ भारतीय जनता पार्टी (बीजेपी) अपने दम पर 335 सीटें जीत सकती है। अगर अभी चुनाव हों तो प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व वाली राष्ट्रीय जनतांत्रिक गठबंधन (एनडीए) 543 लोकसभा सीटों में से 378 सीटें जीत सकता है। इंडिया टीवी-सीएनएक्स ओपिनियन पोल के सर्वेक्षण में इस बात का दावा किया गया है। वहीं, वेपेक्षी कांग्रेस के नेतृत्व वाली प.छ. इ. ब्लॉक (तृणमूल कांग्रेस को 98 सीटें जीत सकता है, जबकि ममता बनर्जी के नेतृत्व वाली तृणमूल कांग्रेस (टीएमसी), सत्तारूढ़ भारतीय जनता पार्टी

न सहयोगी राष्ट्रीय लोक दल (आएलडी) और अपना दल कुल 80 सीटों में से दो-दो सीटें जीत सकते हैं। शेष दो सीट अखिलेश यादव की समाजवादी पार्टी (सपा) जीत सकती है। यूपी में कांग्रेस और बहुजन समाज पार्टी (बसपा) को एक भी सीट नहीं मिल सकती। अन्य राज्य जहां भाजपा उल्लेखनीय जीत हासिल करने जा रही है वे हैं बिहार (40 में से 17), झारखंड (14 में से 12), कर्नाटक (28 में से 22), महाराष्ट्र (48 में से 25), ओडिशा (21 में से 10), असम (14 में से 10) और पश्चिम बंगाल (42 में से 20)। क्षेत्रीय दलों में तृणमूल कांग्रेस पश्चिम बंगाल में 21 सीटें जीत सकती है, द्रविड़ मुनेत्र कडगम (डीएमके) तमिलनाडु में 20 सीटें जीत सकती है, वाईएसआरसीपी 15 सीटें जीत सकती है और टीडीपी आंध्र प्रदेश में 10 सीटें जीत सकती है।

(बीजेपी) अपने दम पर 335 सीटें जीत सकती है। वह गुजरात की सभी 26 सीटों, मध्य प्रदेश की सभी 29 सीटों, राजस्थान की सभी 25 सीटों, हरियाणा की सभी 10 सीटों, दिल्ली की सभी सात सीटों, उत्तराखंड की सभी 5 सीटों और सभी 4 सीटों पर क्लीन स्वीप करने जा रही है। जनमत सर्वेक्षण के अनुसार हिमाचल प्रदेश। सबसे शानदार जीत उत्तर प्रदेश में होने जा रही है, जहां भाजपा 74 सीटें जीत सकती है, और उसके गठबंधन

भाजपा महिला मोर्चा ने 1090 से निकाली स्कूटी यात्रा भूपेन्द्र चौधरी ने स्कूटी यात्रा को ह्नी झण्डी दिखाकर किया खाना

लखनऊ (आरएनएस)। भारतीय जनता पार्टी के प्रदेश अध्यक्ष भूपेन्द्र सिंह चौधरी ने मंगलवार को 1090 चौराहे पर स्कूटी यात्रा को झंडी दिखाकर भाजपा प्रदेश मुख्यालय के लिए खाना किया। इस अवसर पर भाजपा के प्रदेश महामंत्री व राज्यसभा सांसद अमरपाल मोर्चा, महिला मोर्चा की प्रदेश अध्यक्ष व राज्यसभा सांसद गीता शाक्य व भाजपा महिला मोर्चा की प्रदेश मीडिया प्रभारी चेतना



पांडेय प्रमुख रूप से उपस्थित रहें। स्कूटी पर होकर सवार महिलाओं ने नारी शक्ति वंदन अधिनियम पास कराने के लिए प्र. आनमंत्री नरेन्द्र मोदी का आभार प्रकट किया। गीता शाक्य के नेतृत्व में शक्ति वंदन अभियान के अंतर्गत शक्ति वंदन स्कूटी यात्रा का आयोजन 1090 चौराहे से प्रदेश मुख्यालय भाजपा लखनऊ तक किया गया। भाजपा प्रदेश मुख्यालय पर यात्रा का समापन हुआ। महिला मोर्चा की प्रदेश अध्यक्ष गीता शाक्य ने कहा कि भाजपा सरकार में महिलाओं के हित में अनेक कार्य हुए हैं। सरकारी योजनाएं भी महिलाओं को केंद्रित कर बनायी गयी हैं। नारी शक्ति वंदन अधिनियम केंद्र सरकार ने पास किया है। इससे महिलाओं को संसद व विधानसभा में प्रतिनिधित्व मिलेगा। इसके लिए महिला मोर्चा प्रधानमंत्री का आभार व्यक्त करती है।

डीआरएम ने लखनऊ-कानपुर रेलखंड का किया दौरा

लखनऊ (आरएनएस)। डीआरएम एसएम शर्मा ने मंगलवार को लखनऊ-कानपुर रेललाइन पर लखनऊ से सोनिक स्टेशन के मध्य विंडो ट्रेलिंग करते हुए निरीक्षण किया। सबसे पहले उन्होंने लखनऊ स्टेशन का सक्षिप्त निरीक्षण किया। टिकट काउंटरों पर यात्रियों से बातचीत करते हुए उन्होंने उनकी सुविधा के लिए ऐप के माध्यम से टिकट प्राप्त करने को प्रेरित किया। उक्त रेलखंड पर विशेष रूप से ट्रेक, ओएचई और सिग्नल प्रणाली में अपग्रेडेशन की बात कही। गुड्स साइडिंग का निरीक्षण किया व टर्मिनल के आउटपुट को बढ़ाने के लिए एफसी आई कर्मचारियों के साथ चर्चा की। पेयजल व्यवस्था, टर्मिनल की मरम्मत आदि के कार्यों का मूल्यांकन किया और स्टेशन पर कार्य करने वाले श्रमिकों से बातचीत की।

1,000 रुपये प्रति माह देने वाली योजना के लिए जल्द शुरू होगा पंजीकरण, दिल्ली CM Kejriwal ने की घोषणा

दिल्ली की वित्त मंत्री आतिशी ने सोमवार को वित्त वर्ष 2024-25 के लिए विधानसभा में बजट पेश करते हुए मुख्यमंत्री महिला सम्मान योजना की घोषणा की थी, जिसके तहत 18 साल से अधिक उम्र की महिलाओं को 1,000 रुपये प्रति माह दिया जाएगा। नयी दिल्ली। दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल ने आगामी लोकसभा चुनाव के लिए महिलाओं का आशीर्वाद मांगते हुए मंगलवार को घोषणा की कि उन्हें 1,000 रुपये प्रति माह देने वाली योजना के लिए पंजीकरण जल्द ही शुरू होगा। दिल्ली की वित्त मंत्री आतिशी ने सोमवार को वित्त वर्ष 2024-25 के लिए विधानसभा में बजट पेश करते हुए मुख्यमंत्री महिला सम्मान योजना की घोषणा की थी।

योगी कैबिनेट का विस्तार, 4 नए मंत्रियों ने ली शपथ, ओपी राजभर को भी मौका

लखनऊ 5 साल बाद ओपी राजभर की योगी आदित्यनाथ कैबिनेट में एक बार फिर वापसी हुई है। वहीं, सुनील शर्मा ने 2017 और 2022 के चुनाव में गाजियाबाद की साहिबाबाद सीट को रिकॉर्ड अंतर से जीता था। राष्ट्रीय लोक दल के साथ भाजपा का हाल में ही गठबंधन हुआ है। एसवीएसपी प्रमुख ओम प्रकाश राजभर, आरएलडी के एक विधायक और दारा सिंह चौहान को मंत्रिमंडल में शामिल किए जाने की संभावना है। यूपी की राज्यपाल आनंदीबेन पटेल के आज आगरा दौरे से लौटने के बाद यह विस्तार हो सकता है। मंत्री पद की शपथ लेने वालों में सुहेलदेव भारतीय समाज पार्टी (एसवीएसपी) के प्रमुख ओपी राजभर, राष्ट्रीय लोक दल (आरएलडी) के अनिल कुमार और सत्तारूढ़ भारतीय जनता

पार्टी (भाजपा) के दो सदस्य- दारा सिंह चौहान और सुनील शर्मा शामिल हैं। प्रमुख ओपी राजभर ने कहा, छाीबों की सेवा का जो लक्ष्य है उसमें हम अनवरत काम करते रहते हैं... सरकार की जो भी योजनाएं हैं उसे हम गरीब और कमजोर लोगों तक पहुंचाने का हम काम करेंगे, उन्हें न्याय दिलाने का काम करेंगे। 15 त्क विधायक अनिल कुमार ने कहा, धरे लिए यह बहुत खुशी का पल है। मैं पार्टी अध्यक्ष जयंत चौधरी, प्र. आनमंत्री मोदी, मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ का धन्यवाद करता हूँ... लोकसभा चुनाव में सब मजबूती से लड़ेंगे। भाजपा नेता दारा सिंह चौहान ने कहा, आजाज जो जिम्मेदारी मिली है उसका ईमानदारी से निर्वहन करूंगा... मैं इस क्षण के लिए पार्टी अ. यक्ष जे.पी. नड्डा, प्रधानमंत्री मोदी,



मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ का धन्यवाद करता हूँ। 5 साल बाद ओपी राजभर की योगी आदित्यनाथ कैबिनेट में एक बार फिर वापसी हुई है। वहीं, सुनील शर्मा ने 2017 और 2022 के चुनाव में गाजियाबाद की साहिबाबाद सीट को रिकॉर्ड अंतर से जीता था। राष्ट्रीय लोक दल के साथ भाजपा का हाल में ही गठबंधन हुआ है। अनिल कुमार मुजफ्फरनगर की पुरकाजी सीट से रालोद के विधायक हैं। दारा सिंह चौहान को भी मंत्री बनाया गया है। चुनाव से पहले भाजपा छोड़ वह सपा में चले गए थे। फिर वह विधायक पद से इस्तीफा देकर भाजपा में वापस लौटे और घोसी सीट से उपचुनाव लड़ा। लेकिन हार गए। अब वह भाजपा से विधानपरिषद के सदस्य हैं।

उज्जैन में महाकाल के दरबार पहुंचे राहुल गांधी, दर्शन के बाद किया रोड शो, मोदी-मोदी के भी लगे नारे

एजेंसी उज्जैन कांग्रेस ने लिखा कि आज उज्जैन के विश्वप्रसिद्ध महाकालेश्वर

चिल्लाना बंद कर दिया और फिर मुस्कुराना शुरू कर दिया। राहुल ने कहा कि

उन्होंने कहा कि जो लोग उरते हैं, नफरत उन्हीं के अंदर पैदा होती है। जो निडर होकर मुश्किलों का सामना करते हैं, वे जीवन में कुछ भी कर सकते हैं। राहुल गांधी के नेतृत्व में भारत जोड़ो न्याय यात्रा मंगलवार को जब मध्य प्रदेश के शाजापुर शहर से गुजर रही थी तो उनका मोदी-मोदी के नारे के साथ स्वागत किया गया। कांग्रेस नेता ने अपना काफिला रोककर नारे लगाने वाले भाजपा कार्यकर्ताओं से मुलाकात की। गांधी को आगे बढ़ने से पहले अपने वाहन से भाजपा कार्यकर्ताओं को 'पलाइंग किस' देते हुए देखा गया। गांधी की यात्रा ने शनिवार दोपहर भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) शासित मध्य प्रदेश में प्रवेश किया जब यह यात्रा शाजापुर से गुजर रहा था, तो एबी रोड पर पार्श्वदुकेश दुबे के नेतृत्व में भाजपा कार्यकर्ताओं के एक समूह को प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी की प्रशंसा में मोदी-मोदी के नारे लगाते देखा गया। उन्हें देखकर गांधी ने गाड़ी उनके पास रोकने को कहा और फिर उन्होंने वाहन से उतरकर उनसे मिल रहे थे, तो भाजपा कार्यकर्ताओं ने जय श्री राम के नारे लगाए।



मंदिर में राहुल गांधी ने भगवान शिव की पूजा-अर्चना कर देश की सुख-शांति और समृद्धि की कामना की। श्री महाकाल के आशीर्वाद से हम देश में अन्याय को हराकर, न्याय स्थापित करने में जरूर सफल होंगे। कांग्रेस नेता और वायनाड सांसद राहुल गांधी ने भारत जोड़ो न्याय यात्रा की राजनीतिक यात्रा में एक आध्यात्मिक यात्रा को एकीकृत करते हुए, उज्जैन के महाकालेश्वर मंदिर में अपनी उपस्थिति दर्ज कराई। यह यात्रा न केवल राजनीतिक के साथ आस्था के मिश्रण का प्रतीक है, बल्कि कांग्रेस के चल रहे अभियान प्रयासों में उज्जैन की अद्वितीय प्रासंगिकता को भी रेखांकित करती है, जो भारत जोड़ो यात्रा और भारत जोड़ो न्याय यात्रा दोनों में प्रदर्शित एकमात्र शहर है। कांग्रेस ने तस्वीरों को साक्षात करते हुए कहा कि धर्म की जय हो, अधर्म का नाश हो। प्राणियों में सद्भावना हो, विश्व का कल्याण हो। कांग्रेस ने लिखा कि आज उज्जैन के विश्वप्रसिद्ध महाकालेश्वर मंदिर में राहुल गांधी ने भगवान शिव की पूजा-अर्चना कर देश की सुख-शांति और समृद्धि की कामना की। श्री महाकाल के आशीर्वाद से हम देश में अन्याय को हराकर, न्याय स्थापित करने में जरूर सफल होंगे। इसके बाद उन्होंने एक सभा में कहा कि हमें रनफरत के बाजार में मोहब्बत की दुकान खोलनी है। ये काम बहुत आसान है- जैसे यात्रा के दौरान उत्रक के कार्यकर्ता झंडा लिए खड़े थे, वे चिल्ला रहे थे। मैं गाड़ी से उतरकर उनसे मिला तो उन्होंने

मोहब्बत की दुकान खोलना काफी आसान होता है।

हिंद महासागर क्षेत्र में नहीं चलेगी किसी का दावागिरी, संप्रभुता की रक्षा के लिए भारत मौजूद, राजनाथ का चीन को सख्त संदेश

नई दिल्ली हिंद महासागर क्षेत्र में, हमने यह सुनिश्चित किया है कि नियम-आधारित समुद्री व्यवस्था मजबूत हो। सिंह ने गोवा के साथ, हिंद महासागर क्षेत्र (आईओआर) में मित्र देशों पर प्रमुख स्थापित करने या उनकी संप्रभुता को खतरे में डालने में सक्षम न हो। रक्षा मंत्री ने रेखांकित किया कि भारत हिंद महासागर क्षेत्र में तटीय देशों को पूर्ण सहायता प्रदान करके अपनी जिम्मेदारी निभा रहा है। हिंद महासागर क्षेत्र में, हमने यह सुनिश्चित किया है कि नियम-आधारित समुद्री व्यवस्था मजबूत हो। सिंह ने गोवा में नेवल वॉर कॉलेज (एनडब्ल्यूसी) में नए प्रशासनिक और शिक्षण भवन के औपचारिक उद्घाटन के लिए आयोजित एक कार्यक्रम में कहा कि भारत यह सुनिश्चित कर रहा है कि हिंद महासागर के सभी पड़ोसी देशों को उनकी स्वायत्तता और संप्रभुता की रक्षा करने में मदद की जाए। रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह ने



मंगलवार को कहा कि भारतीय नौसेना यह सुनिश्चित कर रही है कि कोई भी देश, अपनी जबरदस्त आर्थिक और सैन्य शक्ति के साथ, हिंद महासागर क्षेत्र (आईओआर) में मित्र देशों पर प्रमुख स्थापित करने या उनकी संप्रभुता को खतरे में डालने में सक्षम न हो। रक्षा मंत्री ने रेखांकित किया कि भारत हिंद महासागर क्षेत्र में तटीय देशों को पूर्ण सहायता प्रदान करके अपनी जिम्मेदारी निभा रहा है। हिंद महासागर क्षेत्र में, हमने यह सुनिश्चित किया है कि नियम-आधारित समुद्री व्यवस्था मजबूत हो। सिंह ने गोवा में नेवल वॉर कॉलेज (एनडब्ल्यूसी) में नए प्रशासनिक और शिक्षण भवन के औपचारिक उद्घाटन के लिए आयोजित एक कार्यक्रम में कहा कि भारत यह सुनिश्चित कर रहा है कि हिंद महासागर के सभी पड़ोसी देशों को उनकी स्वायत्तता और संप्रभुता की रक्षा करने में मदद की जाए। हमने यह सुनिश्चित किया है कि कोई भी इस क्षेत्र में आधिपत्य का प्रयोग न करे। मंत्री ने खतरे की आशंका से निपटने में बदलाव पर भी प्रकाश डाला। पहले, जगभग सभी सरकारें भूमि सीमाओं को मजबूत करने पर ध्यान केंद्रित करती थीं, लेकिन समुद्री खतरों को उतना महत्व नहीं दिया जाता था। हिंद महासागर क्षेत्र (आईओआर) में हमारे विरोधियों की बढ़ती आवाजाही और क्षेत्र के वाणिज्यिक महत्व को देखते हुए, हमारी खतरे की धारणा का फिर से आकलन करना और तदनुसार हमारे सैन्य संसाधनों और रणनीतिक ध्यान को फिर से संतुलित करना आवश्यक था। उन्होंने कहा कि भारत ने न केवल आईओआर में भारत की भूमिका को फिर से कल्पना की है बल्कि इसे मजबूत भी किया है। उन्होंने कहा कि इन प्रयासों के कारण, भारत आज आईओआर में प्रथम प्रतिक्रियाकर्ता और पसंदीदा सुखा भागीदार के रूप में उभरा है।

इमरजेंसी सुविधा में होगी बढोतरी-प्रो.सीएम सिंह

लखनऊ (आरएनएस)। किसी भी मरीज को बिना इलाज व्यापन न जाना पड़े इसके लिए इमरजेंसी स्वास्थ्य सुविधाओं में सुधार की जरूरत है। इसमें बेड बढोतरी के साथ जो भी कमियां होंगी उसे दूर करने के लिए प्रयात्नशील हूं और यह कमिटमेंट है कि किसी भी मरीज को शिकायत करने का मौका नहीं दिया जायेगा। यह बातें मंगलवार को डॉ.राम मनोहर लोहिया आयुर्विज्ञान संस्थान में आयोजित प्रेसवार्ता के दौरान नवनि्युक्त निदेशक प्रो. सीएम सिंह ने दी। उन्होंने कहा कि इमरजेंसी ट्रामा सेन्टर में सुविधाओं को कैसे बढाया जाये उस पर कार्य किया जा रहा है। प्रो. सिंह ने कहा कि पढाई कर रहे एमबीबीएस छात्रों को शोध के क्षेत्र से जोडा जायेगा। जिससे किसी भी बीमारी का इलाज करना आसान बनाया जा सके। उन्होंने कहा कि चिकित्सा स्वास्थ्य को आसान बनाने में शोध की अहम भूमिका होती है। वहीं वार्ता के दौरान मुख्य चिकित्सा अधीक्षक प्रो.एके सिंह मीडिया प्रभारी डॉ. रंजी जैन, एमएस डॉ.विक्रम सिंह, डॉ. निमिषा समेत संस्थान के अन्य लोग मौजूद रहे। इसी क्रम में वार्ता से पहले डॉ.ए.पी. जैन ने निदेशक प्रो. सीएम सिंह द्वारा हासिल चिकित्सा के क्षेत्र में उपलब्धियों का वर्णन किया। साथ ही उन्होंने प्रो.सिंह द्वारा किये शोध कार्यों के बारे में तिस्तत जानकारी दी।

CHANDRA DENTAL COLLEGE & HOSPITAL
LUCKNOW-BARABANKI BORDER, AYODHYA ROAD, UTTAR PRADESH 225003
Recognized by the Dental Council of India(DCI) and Ministry of Health & Family Welfare, Government of India, New Delhi.

HOSTEL

BOOK & LIBRARY

TRANSPORTATION

DENTAL OPD

Secure a
BDS & MDS Seat
In the Best Dental
College of Lucknow

OPEN

Book now
8447686954
6306659654

www.chandradentalcollege.org
chandradentalcollege@gmail.com

धर्मशाला टेस्ट से पहले टीम इंडिया के स्पिनर ने लिया संन्यास, महज दो मैच खेले हैं

भारत के प्रमुख स्पिनर शाहबाज नदीम ने सभी अंतर्राष्ट्रीय और प्रथम श्रेणी क्रिकेट से संन्यास की घोषणा की है। धीमे धीमे बाएं हाथ के स्पिनर ने भारत के लिए सिर्फ दो टेस्ट मैच खेले हैं। नदीम ने 140 फर्स्ट क्लास मैचों में 542 विकेटों की प्रभावशाली संख्या के साथ अपना करियर समाप्त किया। शाहबाज नदीम के मन में पिछले कुछ समय से रिटायरमेंट के विचार चल रहे थे। लेकिन अब जब उनके भारतीय टीम के लिए खेलने की संभावना लगभग खत्म हो गई है, तो स्पिनर इसे युवा पीढ़ी के लिए राष्ट्रीय टीम में जगह बनाने का सही समय मानते हैं। उन्होंने कहा कि, मैं लंबे समय से अपने संन्यास पर विचार कर रहा था और अब मैंने फैसला किया है कि मैं तीनों फॉर्मेट से संन्यास ले रहा हूँ। मुझे हमेशा लगता है कि जब आपके पास कुछ प्रेरणा होती है तो आप खुद को अच्छा प्रदर्शन

की प्रभावशाली संख्या के साथ अपना करियर समाप्त किया। शाहबाज नदीम के मन में पिछले कुछ समय से रिटायरमेंट के विचार चल रहे थे। लेकिन अब जब उनके भारतीय टीम के लिए खेलने की संभावना लगभग खत्म हो गई है, तो स्पिनर इसे युवा पीढ़ी के लिए राष्ट्रीय टीम में जगह बनाने का सही समय मानते हैं। उन्होंने कहा कि, मैं लंबे समय से अपने संन्यास पर विचार कर रहा था और अब मैंने फैसला किया है कि मैं तीनों फॉर्मेट से संन्यास ले रहा हूँ। मुझे हमेशा लगता है कि जब आपके पास कुछ प्रेरणा होती है तो आप खुद को अच्छा प्रदर्शन



करने के लिए प्रेरित करते रहते हैं। हालांकि, अब मुझे पता है कि मुझे भारतीय टीम में मौका नहीं मिलेगा, इसलिए बेहतर होगा कि मैं युवा क्रिकेटर्स को मौका दूँ। अब मैं दुनिया भर की टी20 लीगों में खेलने की भी योजना बना रहा हूँ। स्पिनर ने 2019 में रांची में दक्षिण अफ्रीका के खिलाफ टीम में डेब्यू करते हुए भारत के लिए महज दो टेस्ट खेले जिसमें उन्होंने 8 विकेट अपने नाम किए। वहीं उनका सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन 4x40 रहा।

रोहित शर्मा और कोच द्रविड़ ने रायल अंदाज में की धर्मशाला में एंट्री, हेलीकाप्टर से पहुंचे मैच वेन्यू

धर्मशाला में भारत और इंग्लैंड के बीच पांचवां टेस्ट मैच 7 मार्च से खेला जाएगा। इस मैच के लिए भारतीय टीम के कप्तान रोहित शर्मा और कोच राहुल द्रविड़ हेलीकॉप्टर से धर्मशाला पहुंचे। एक्स पर शेर्य किए गए एक वीडियो में रोहित को मंगलवार 5 मार्च को धर्मशाला में एक हेलीपैड पर हेलीकॉप्टर से बाहर आते देखा गया। भारत और इंग्लैंड के बीच धर्मशाला में पांचवां टेस्ट मैच 7 मार्च से खेला जाएगा। इस मैच के लिए भारतीय टीम के कप्तान रोहित शर्मा और कोच राहुल द्रविड़ हेलीकॉप्टर से धर्मशाला पहुंचे। एक्स पर शेर्य किए गए एक



वीडियो में रोहित को मंगलवार 5 मार्च को धर्मशाला में एक हेलीपैड पर हेलीकॉप्टर से बाहर आते देखा गया। वहीं भारतीय टीम के अन्य खिलाड़ी पहले ही धर्मशाला पहुंच चुके हैं। रोहित ने भी टीम को ज्वाइन किया। 36 वर्षीय भारतीय कप्तान टीम को पांच विकेट से जीत दिलाकर टेस्ट सीरीज में 3-1 की अजेय बढ़त दिलाने के बाद मिनी

ब्रेक पर थे। वह गुजरात के जामनगर में अनंत अंबानी और राधिका मर्चेंट के तीन दिवसीय प्री-वेंडिंग उत्सव में हिस्सा लिया था। बता दें कि, अनंत अंबानी की शादी से पहले के उत्सव में रोहित शर्मा अपनी पत्नी रितिका के साथ मौजूद थे। इस कार्यक्रम में स्टार क्रिकेटर्स, राजनेताओं, अभिनेताओं, गायकों और व्यवसायियों सहित कई अन्य ने शिरकत की। इसके साथ ही अब रोहित शर्मा एंड कंपनी पांचवें टेस्ट में भारत को एक और जीत दिलाने की कोशिश करेंगे। रोहित ने बल्ले से सीरीज में आठ पारियों में 37.12 की औसत से 297 रन बनाए हैं, जिसमें एक शतक और एक अर्धशतक शामिल है।

जो बेस्ट होगा, मैं उसी तरह खेलूंगा, आलोचना के बाद भी बैजबाल पर टिके

इंग्लैंड टीम के बैजबॉल की काफी आलोचना हुई। वहीं इसके साथ ही इंग्लिश टीम के बेहतरीन बल्लेबाज जो रूट को भी बैजबॉल के कारण काफी आलोचना झेलनी पड़ी। लेकिन रांची टेस्ट के दौरान रूट अपने पुराने अंदाज में दिखे और इस तरह ही उन्होंने शतक भी लगाया। अब रूट ने कहा कि वह उस तरह खेलते रहेंगे जो उनको बेस्ट लगता है। इंग्लैंड टीम के बेहतरीन बल्लेबाज जो रूट को भी बैजबॉल के कारण काफी आलोचना झेलनी पड़ी। लेकिन रांची टेस्ट के दौरान रूट अपने पुराने अंदाज में दिखे और इस तरह ही उन्होंने शतक भी लगाया।



अब रूट ने कहा कि वह उस तरह खेलते रहेंगे जो उनको बेस्ट लगता है। एक तरह से उन्होंने स्पष्ट कर दिया है कि वे बैजबॉल पर ही टिके रहेंगे। धर्मशाला में खेले जाने वाले आखिरी टेस्ट मैच से पहले स्काई स्पोर्ट्स से बात करते हुए जो रूट ने कहा कि, मुझे खुद से काफी उम्मीदें हैं और पिछले टेस्ट मैच तक मैं जहां होना चाहता था, उससे काफी नीचे था। मुझे रनों की कमी महसूस हो रही थी, मुझे ऐसा लग रहा था जैसे मैंने योगदान नहीं दिया है कि मैं खुद से किस तरह की उम्मीद करना पसंद है और मुझे पिछले दौरों पर भी सफलता मिली है। रूट इस सीरीज में ऑउट ऑफ फॉर्म (एक शतक को छोड़कर) में नजर आए। इंग्लैंड के महान बल्लेबाज ने आगे कहा कि, वह आलोचकों के बारे में चिंतित नहीं होते। उन्होंने कहा कि, लोगों की अपनी-अपनी राय होगी कि मैं इस सीरीज में कैसे खेला हूँ और मेरे लिए सबसे अच्छा क्या है। मैं उस तरह से खेलना जारी रखूंगा जो मुझे किसी भी स्थिति के लिए सबसे अच्छा लगता है। कोई भी मेरे खेल को उतना अच्छा नहीं जानता, जितना मैं जानता हूँ।

अब रूट ने कहा कि वह उस तरह खेलते रहेंगे जो उनको बेस्ट लगता है। एक तरह से उन्होंने स्पष्ट कर दिया है कि वे बैजबॉल पर ही टिके रहेंगे। धर्मशाला में खेले जाने वाले आखिरी टेस्ट मैच से पहले स्काई स्पोर्ट्स से बात करते हुए जो रूट ने कहा कि, मुझे खुद से काफी उम्मीदें हैं और पिछले टेस्ट मैच तक मैं जहां होना चाहता था, उससे काफी नीचे था। मुझे रनों की कमी महसूस हो रही थी, मुझे ऐसा लग रहा था जैसे मैंने योगदान नहीं दिया है कि मैं खुद से किस तरह की उम्मीद करना पसंद है और मुझे पिछले दौरों पर भी सफलता मिली है। रूट इस सीरीज में ऑउट ऑफ फॉर्म (एक शतक को छोड़कर) में नजर आए। इंग्लैंड के महान बल्लेबाज ने आगे कहा कि, वह आलोचकों के बारे में चिंतित नहीं होते। उन्होंने कहा कि, लोगों की अपनी-अपनी राय होगी कि मैं इस सीरीज में कैसे खेला हूँ और मेरे लिए सबसे अच्छा क्या है। मैं उस तरह से खेलना जारी रखूंगा जो मुझे किसी भी स्थिति के लिए सबसे अच्छा लगता है। कोई भी मेरे खेल को उतना अच्छा नहीं जानता, जितना मैं जानता हूँ।

सिर्फ पांच फीसदी वजन घटाया तो कम हो जाएगा इन बीमारियों का खतरा, दिल और लिवर को मिलेगी राहत

पिछले कुछ दशकों में बढ़ता वजन यानी मोटापा एक महामारी की तरह फैला है। बदला हुआ लाइफस्टाइल और फिजिकल एक्टिविटीज की कमी के चलते बच्चादातर लोग वजन पर काबू नहीं कर पाते और वेट गेन होने लगता है। देखा जाए तो वेट गेन ऐसी मेडिकल कंडीशन है जो शरीर को कई तरह की बीमारियों का घर बना देती है। मोटापे की रोकथाम और जनता को इस संबंध में जागरूक करने के लिए आज दुनिया भर में वर्ल्ड ओबेसिटी डे मनाया जा रहा है। बच्चादातर लोग वजन पर काबू नहीं कर पाते और वेट गेन होने लगता है। देखा जाए तो वेट गेन ऐसी मेडिकल कंडीशन है जो शरीर को कई तरह की बीमारियों का घर बना देती है। मोटापे की रोकथाम और जनता को इस संबंध में जागरूक करने के लिए आज दुनिया भर में वर्ल्ड ओबेसिटी डे मनाया जा रहा है। बच्चादातर लोग वजन पर काबू नहीं कर पाते और वेट गेन होने लगता है। देखा जाए तो वेट गेन ऐसी मेडिकल कंडीशन है जो शरीर को कई तरह की बीमारियों का घर बना देती है। मोटापे की रोकथाम और जनता को इस संबंध में जागरूक करने के लिए आज दुनिया भर में वर्ल्ड ओबेसिटी डे मनाया जा रहा है।



बीमारियों का रिस्क होगा कम तेजी से बढ़ता वजन ना केवल व्यक्ति की फिजिकल फिटनेस पर बुरा असर डालता है बल्कि इससे कई बड़ी बीमारियां शरीर पर हमला कर सकती हैं। आपको बता दें कि मोटापा हाई बीपी, हाई कोलेस्ट्रॉल का कारण बनता है जिससे व्यक्ति हार्ट डिजीज, डायबिटीज, फैंटी लिवर, कैंसर, स्ट्रोक, एंजाइटी, पित्ताशय की डिजीज और स्ट्रोक जैसी जानलेवा बीमारा कि शिकार हो सकता है। ऐसे में अगर आपको इन बीमारियों का रिस्क कम करना है तो आपको आज से ही

अपने वजन पर कंट्रोल करना शुरू कर देना चाहिए। यकीन मानिए कि अगर आप अपना पांच फीसदी वजन भी कम करेंगे तो हार्ट डिजीज, डायबिटीज, स्ट्रोक और फैंटी लिवर जैसी बीमारियों का रिस्क खुद ब खुद कम हो जाएगा। मोटापा दरअसल हाई कोलेस्ट्रॉल बनाता है जिसकी वजह से ये बीमारियां जल्द आटक करती हैं। कैसे कम करें मोटापा लाइफस्टाइल में बदलाव करने के साथ साथ फिजिकल एक्टिविटीज बढ़ाकर आप अपने बढ़ते वजन पर कंट्रोल कर सकते हैं। अपनी डाइट में फाइबर को शामिल करें। ताजे फल और सब्जियों का ज्यादा सेवन करें। फास्ट और प्रिजरवेटिव फूड को अपनी डाइट से निकाल फेंकें। चावल, चीनी, मैदा आदि से दूरी बनाकर रखें। अपने भोजन में कम तेल का प्रयोग करें। आप वजन घटा सकते हैं। नियमित तौर पर एक्सरसाइज की आदत डालें। जिम जाने की बजाय आप वॉकिंग, ब्रिस्क वॉकिंग, रनिंग, साइकिलिंग, रस्सी कूद या फिर सीढ़ियों का प्रयोग करेंगे भी अपना वजन कम कर सकते हैं।

पूर्व न्यूजीलैंड बल्लेबाज रोस टेलर ने किया खुलासा, कहा नील वेगनेर को संन्यास लेने पर मजबूर किया गया

टेलर ने ईएसपीएन के 'अराउंड द विकेट' पॉडकास्ट में कहा, "अब समझ में आ रहा है। उसे संन्यास लेने पर मजबूर किया गया। वेगनेर की प्रेस कॉन्फ्रेंस सुने तो पता चलता है। वह संन्यास लेने वाला था लेकिन आखिरी टेस्ट के बाद। वह इस श्रृंखला के लिये उपलब्ध था।" वेलिंगटन। न्यूजीलैंड के पूर्व स्टार बल्लेबाज रोस टेलर ने कीवी खेमे में परेशानी का संकेत देते हुए कहा है कि तेज गेंदबाज नील वेगनेर को संन्यास लेने को मजबूर किया गया। वेगनेर ने आस्ट्रेलिया के खिलाफ पहले टेस्ट से पूर्व जज्वाती प्रेस कॉन्फ्रेंस में संन्यास का ऐलान किया। उन्हें बता दिया गया था कि उन्हें अंतिम एकादश में नहीं चुना जायेगा। 37 वर्ष के वेगनेर हालांकि पहले टेस्ट में स्थानापन्न खिलाड़ी के तौर पर उतरे और ड्रिक्स भी लेकर आये। टेलर ने ईएसपीएन के 'अराउंड द विकेट' पॉडकास्ट में कहा, "अब समझ में आ रहा है। उसे संन्यास लेने पर मजबूर किया गया। वेगनेर की प्रेस कॉन्फ्रेंस सुने तो पता चलता है। वह संन्यास लेने वाला था लेकिन आखिरी टेस्ट के बाद। वह इस श्रृंखला के लिये उपलब्ध था।" उन्होंने कहा, "उसके बाद उसे चुना नहीं गया। भविष्य के लिये सोचना सही है लेकिन आस्ट्रेलिया के खिलाफ टेस्ट श्रृंखला में हर हालत में जीत के लिये मैं नील वेगनेर पर भरोसा करता। आस्ट्रेलियाई बल्लेबाज चौन की सांस ले रहे होंगे कि वह टीम में नहीं है।" वेगनेर को दो टेस्ट मैचों की घरेलू श्रृंखला के लिये चुना गया था लेकिन मुख्य कोच गैरी स्टीड ने उसे बता दिया था कि वह एक भी मैच नहीं खेलेगा।



सरफराज खान के पिता के नाम पर हो रही ठगी, लोगों से की ये अपील

सरफराज खान के पिता क्रिकेट कोच हैं और उन्होंने अपने दोनों बेटों को क्रिकेट बनाने का सोचा। सरफराज खान ने इंग्लैंड के खिलाफ चल रही टेस्ट सीरीज में अंतर्राष्ट्रीय डेब्यू किया तो दूसरे बेटे मुशीर खान ने भी हाल ही में अंडर 19 वर्ल्ड कप में अच्छा प्रदर्शन किया है। सरफराज खान के पिता ने वीडियो शेयर कर बताया कि उनके नाम का इस्तेमाल करके कुछ ठग बच्चों से आईपीएल या क्रिकेट टीम में सिलेक्शन के नाम पर पैसे ले रहे हैं। बता दें कि, सरफराज खान के पिता क्रिकेट कोच हैं और उन्होंने अपने दोनों बेटों को क्रिकेट बनाने का सोचा। सरफराज खान ने इंग्लैंड के खिलाफ चल रही टेस्ट सीरीज में अंतर्राष्ट्रीय डेब्यू किया तो दूसरे बेटे



मुशीर खान ने भी हाल ही में अंडर 19 वर्ल्ड कप में अच्छा प्रदर्शन किया है। सरफराज खान के छोटे भाई मुशीर खान ने इंस्टाग्राम पर पिता नौशाद खान का वीडियो शेयर किया, जिसमें वह बच्चों को सतर्क रहने के लिए कह रहे हैं। उन्होंने ये भी बताया कि वह अभी किसी टीम से नहीं जुड़े

टीम सिलेक्शन के नाम पर पैसे मांग रहे हैं। इनके चक्कर में ना पढ़े अपनी मेहनत पर भरोसा करें। मैं अभी किसी भी आईपीएल टीम के साथ नहीं जुड़ूँ और ना ही कहीं कोचिंग करने जाता हूँ। तो मेहरबानी करके इन चक्करों में ना पड़े, धन्यवाद। सरफराज खान ने इंग्लैंड के खिलाफ तीसरे टेस्ट में डेब्यू किया था। उन्होंने डेब्यू टेस्ट की दोनों पारियों में अर्धशतक जड़े थे। वह ऐसा करने वाले भारत के चौथे खिलाड़ी बने। हालांकि, अपने दूसरे टेस्ट में वह दोनों पारियों में कुछ खास नहीं कर पाए। पहली पारी में 14 के बाद दूसरी पारी में वह खाता भी नहीं खोल पाए। वह टीम के साथ धर्मशाला पहुंच गए हैं। जहां पांचवां और सीरीज का आखिरी टेस्ट खेला जाएगा।

धर्मशाला में टीम इंडिया ने किया अभ्यास, बुमराह ने भी नेट्स पर बहाया पसीना

धर्मशाला में होने वाले भारत और इंग्लैंड के बीच पांचवें टेस्ट मैच से पहले भारतीय टीम ने मंगलवार को जमकर अभ्यास किया। आखिरी मुकाबले से पहले भारत का यहां पहला नेट सेशन रहा। जिसमें युवा बल्लेबाजों पर मुख्य कोच राहुल द्रविड़ की पैनी नजर रही। साथ ही जसप्रीत बुमराह और आकाश दीप की पेस जोड़ी ने लंबा समय नेट पर बिताया है। धर्मशाला में भारतीय कप्तान रोहित शर्मा की हेलिकॉप्टर से स्पेशल एंट्री के बाद नेट सेशन शुरू किया गया। युवा जोड़ी शुभमन गिल और यशस्वी जायसवाल ने नेट पर अच्छा समय बिताया। इस दौरान शुभमन गिल ने कुछ लंबे शॉट भी खेले। मुख्य कोच राहुल द्रविड़ ने जायसवाल और गिल पर खास तौर से अपनी नजर रखी। तेज गेंदबाज जसप्रीत बुमराह और आकाश दीप ने भी युवाओं को लंबे स्पेल डाले। इस बीच बल्लेबाजों को धर्मशाला के विकेट को देखते हुए तेज गेंदबाजी का अभ्यास मुख्य रूप से कराया गया है। इसके बाद मोहम्मद सिराज ने भी नेट पर स्पेल कराया।



धर्मशाला में होने वाले भारत और इंग्लैंड के बीच पांचवें टेस्ट मैच से पहले भारतीय टीम ने मंगलवार को जमकर अभ्यास किया। आखिरी मुकाबले से पहले भारत का यहां पहला नेट सेशन रहा। जिसमें युवा बल्लेबाजों पर मुख्य कोच राहुल द्रविड़ की पैनी नजर रही। साथ ही जसप्रीत बुमराह और आकाश दीप की पेस जोड़ी ने लंबा समय नेट पर बिताया है। धर्मशाला में भारतीय कप्तान रोहित शर्मा की हेलिकॉप्टर से स्पेशल एंट्री के बाद नेट सेशन शुरू किया गया। युवा जोड़ी शुभमन गिल और यशस्वी जायसवाल ने नेट पर अच्छा समय बिताया। इस दौरान शुभमन गिल ने कुछ लंबे शॉट भी खेले। मुख्य कोच राहुल द्रविड़ ने जायसवाल और गिल पर खास तौर से अपनी नजर रखी। तेज गेंदबाज जसप्रीत बुमराह और आकाश दीप ने भी युवाओं को लंबे स्पेल डाले। इस बीच बल्लेबाजों को धर्मशाला के विकेट को देखते हुए तेज गेंदबाजी का अभ्यास मुख्य रूप से कराया गया है। इसके बाद मोहम्मद सिराज ने भी नेट पर स्पेल कराया।

हल्के में ना लें सिरदर्द, हो सकती हैं ये गंभीर बीमारियां, जानें राहत पाने के उपाय

सिरदर्द एक आम समस्या मानी जाती है लेकिन अगर इससे ज्यादा दिन से परेशान हैं तो सावधान हो जाइए, क्योंकि जब कई दिनों तक सिरदर्द (ह्दगड्डुडुध्दग) ठीक न हो तो वह गंभीर रूप भी ले सकती है। इसका कारण कई खतरनाक बीमारी भी हो सकती है। ऐसे में डॉक्टर के पास जाने की नौबत आ सकती है। इसलिए सिरदर्द को नजरअंदाज नहीं करना चाहिए। आइए जानते हैं सिरदर्द के क्या कारण हो सकते हैं और इससे बचने के लिए क्या करना चाहिए...



सिरदर्द का गंभीर कारण बुखार के साथ सिरदर्द कई बार बुखार के साथ सिरदर्द का गर्दन में अकड़न की वजह से भी होती है। यह इंसेफेलाइटिस या मेनिन्जाइटिस के संकेत भी हो सकते हैं। जिसे दिमागी बुखार या मस्तिष्क ज्वर भी कहा जाता है। यह एक संक्रामक बीमारी है, जिसमें मेनिन्जेस में सूजन आ जाती है। इस तरह का

थंडरक्लेप सिरदर्द काफी गंभीर बीमारी है। इसमें कुछ ही सेकेंड्स में ही तेज दर्द होने लगता है। कई बार स्ट्रोक, आर्टीरीज के डैमेज होने या सिर में चोट की वजह से भी दर्द हो सकता है। कई बार ये दर्द सिर से पीठ की तरफ बढ़ जाता है और कई-कई घंटों तक बना रहता है। थंडरक्लेप सिरदर्द की वजह से मिचली, बेहोशी और चक्कर आने की समस्याएं हो सकती हैं। हाई ब्लड प्रेशर वालों को यह दर्द ज्यादा परेशान कर सकता है। साइनस सिरदर्द सिर में साइनस या कैविटी में सूजन आने के कारण भी कई बार सिर में तेज दर्द होता है। यह दर्द लगातार होता रहता है। इसमें सिरदर्द के अलावा नाक के ऊपरी हिस्से या गाल की हड्डी पर भी दर्द हो सकता है। इसकी वजह से चेहरे पर सूजन, कान बंद होना, बुखार और नाक बहने जैसी समस्याएं भी हो सकती हैं। आंखों की बीमारी से सिरदर्द

अजय देवगन की शैतान की एडवांस बुकिंग शुरू, 8 मार्च को सिनेमाघरों में दस्तक देगी फिल्म

अजय देवगन और आर माधवन इन दिनों अपनी आने वाली फिल्म शैतान को लेकर सुर्खियों में बने हुए हैं। दर्शकों को इस हॉर थ्रिलर फिल्म का बेसब्री से इंतजार है, जो जल्द खत्म होने वाला है। यह फिल्म 8 मार्च को सिनेमाघरों में दस्तक देने के लिए तैयार है। ताजा खबर यह है कि शैतान की एडवांस बुकिंग शुरू हो चुकी है। निर्माताओं ने एक वीडियो साझा कर खुद इस खबर की जानकारी दी है। शैतान में दक्षिण भारतीय सिनेमा का जानी-मानी अभिनेत्री ज्योतिका भी मुख्य भूमिका में नजर आएंगी। जियो स्टूडियो ने अपने आधिकारिक एक्स हेंडल पर एक वीडियो साझा किया है, जिसमें ज्योतिका फिल्म की एडवांस बुकिंग शुरू होने की जानकारी देती हुई नजर आ रही हैं। इस फिल्म को जियो स्टूडियो, पैनोरमा स्टूडियो और देवगन फिल्म्स ने मिलकर बनाया है। फिल्म के निर्देशन की कमान विकास बहल ने संभाली है। इसकी कहानी भी उन्होंने ही लिखी है। पहले लिमिटेड लोकेशन पर फिल्म के लिए प्री टिकट बुकिंग खोली गई थी, लेकिन बीते दिनों ऑनलाइन टिकट बुकिंग प्लेटफॉर्म पर कुछ और शो जोड़े गए। एडवांस बुकिंग में शैतान के पहले दिन के कलेक्शन की बात करें तो सैकनलिक की रिपोर्ट के अनुसार, फिल्म की तकरीबन 16 हजार टिकट बिक चुकी हैं। शैतान गुजराती थ्रिलर फिल्म वश का रीमेक है। मूवी में आर माधवन ने नेगेटिव रोल प्ले किया है, जो अजय देवगन की बेटा बनी जानकी बोदीवाला को अपने वश में कर लेता है। इसके जरिये वह जाहवी (जानकी बोदीवाला) से उसके परिवार पर कई जुलूम दहाता है। इस शैतान की शैतानियों शक्तियों का असर पिता बने अजय देवगन कैसे खत्म रते हैं, फिल्म में ये दिखाया गया है।



लापता लेडीज की कमाई में 140 प्रतिशत का तगड़ा उछाल, आपरेशनल वेलेंटाइन पहले वीकेंड में नहीं जमा पाई रंग

किरण राव की लापता लेडीज ने रविवार को कमाल कर दिया। ओपनिंग डे के मुकाबले फिल्म की कमाई में तीसरे दिन 140 प्रतिशत की बढ़ोतरी हुई है। दूसरी ओर, वरुण तेज की आपरेशनल वेलेंटाइन को फाइट्टर का दंश झेलना पड़ रहा है, जबकि कागज 2 और दंगे डिजास्टर साबित हुई हैं। जैसी उम्मीद थी, वहीं हुआ। किरण राव के डायरेक्शन में बनी लापता लेडीज ने तारीफ और वर्ड ऑफ माउथ के बूते वीकेंड में कमाल कर दिया है। जाहिर है, फिर से बंपर कमाई की उम्मीद नहीं की जा सकती, लेकिन अपने पहले वीकेंड में फिल्म की कमाई में तगड़ा उछाल देखने को मिला है। रविवार को



रिलीज के तीसरे दिन फिल्म ने ओपनिंग डे के मुकाबले 140 प्रतिशत अधिक का कारोबार किया है। जरूर ये है कि अब इस बढ़त को वीकेंड में भी जारी रखा जाए। दूसरी ओर, वरुण तेज और मानुषी छिल्लर की आपरेशनल वेलेंटाइन का हाल बहुत अच्छा नहीं है। जबकि दिवंगत सतीश कौशिक की कागज 2 और हर्षवर्धन राणे की दंगे बुरी तरह पिट गई हैं। ये चारों फिल्मों शुकवार, 1 मार्च 2024 को रिलीज हुई हैं। स्पष्ट शीवारस्तव, प्रतिभा रांटा और नितानाशी गोयल की लापता लेडीज ने दर्शकों के दिल को छुआ है। जो भी लोग फिल्म देखकर निकल रहे हैं, तारीफ जरूर कर रहे हैं। इसका असर बॉक्स ऑफिस पर भी दिख रहा है। रिपोर्ट के मुताबिक, शुकवार को ओपनिंग डे पर जहां इस फिल्म ने 75 लाख रुपये कमाए थे, वहीं शनिवार को इसकी कमाई बढ़कर 1.45 करोड़ रुपये हो गई। जबकि रविवार को फिल्म ने ओपनिंग डे के मुकाबले 140 प्रतिशत अधिक कमाते हुए 1.80 करोड़ रुपये का बिजनेस किया है। इस तरह तीन दिनों में फिल्म ने 4 करोड़ रुपये का नेट कलेक्शन कर लिया है। दूसरी ओर, वरुण तेज और मानुषी छिल्लर की आपरेशनल वेलेंटाइन हिचकोले ले रही है। बालाकोट एयर स्ट्राइक पर बनी इस फिल्म ने पहले वीकेंड में सिर्फ 5.56 करोड़ रुपये कमाए हैं। ओपनिंग डे पर इसने 1.50 करोड़ रुपये कमाए थे। शनिवार को कमाई बढ़कर 2.15 करोड़ तक पहुंची, लेकिन अगले ही दिन रविवार को यह घटकर 1.91 करोड़ रुपये हो गई है। जाहिर है, ऐसे में सोमवार से फिल्म की कमाई में और गतिवत्त आने की पूरी संभावना है।

मलाइका अरोड़ा ने रेड वेलवेट ड्रेस में दिखाई ऐसी अदाएं, तस्वीरों पर मर-मिटे फैंस

छैयां-छैयां गर्ल मलाइका अरोड़ा हमेशा अपने स्टाइलिश ड्रेसिंग सेंस से फैंस का सारा ध्यान अपनी ओर खींच लेती हैं। उनका हर एक लुक फैंस के दिलों पर खंजर चला देता है। इन दिनों एक्ट्रेस को झलक दिखलाजा सीजन 11 में देखा जा रहा है। मलाइका अरोड़ा ने हाल ही में ग्रेड फिनले की शूटिंग के लिए रेड कलर का वन साइड ऑफ शोल्डर ड्रेस पहना हुआ था, जिसमें वो काफी गॉर्जियस लग रही थीं। बॉलीवुड की फिटनेस क्वीन मलाइका अरोड़ा की 50 साल की उम्र में भी बी-टाउन के स्टार किड्स को मात देती हैं। उनका बॉल्ड लुक हमेशा फैंस के बीच चर्चाओं का विषय बना रहता है। हाल ही में एक्ट्रेस मलाइका अरोड़ा ने अपने लेटेस्ट इंस्टाग्राम पर रेड ऑफ शोल्डर आउटफिट में फोटोज पोस्ट किए हैं। इन तस्वीरों में उनका हॉट एंड सेक्सी लुक इंटरनेट का पारा गर्म कर रहा है। बता दें कि मलाइका अरोड़ा झलक दिखलाजा सीजन 11 की होस्ट हैं। और इन दिनों फिनले होस्ट कर रही हैं। फोटोज में आप देख सकते हैं एक्ट्रेस का रेड ड्रेस वाला स्टाइलिश अवतार एक बार फिर से चर्चा में आ गया है। मलाइका अरोड़ा अपनी इन फोटोज में कैमरे के सामने एक से बढ़कर एक सेंसुअस अदाओं में पोज देते हुए फोटोशूट करवाती नजर आ रही हैं। उनके रेड आउटफिट में लगा हुआ फूल उनके इस आउटफिट को और क्लासी बना रहा है। एक्ट्रेस जब भी अपनी फोटोज इंस्टाग्राम अकाउंट पर पोस्ट करती हैं तो फैंस अक्सर उनकी फोटोज पर दिलखोलकर लाइक्स और कॉमेंट्स करते हुए अपनी-अपनी प्रतिक्रियाएं देते हैं। हालांकि इन फोटोज पर भी कई यूजर कॉमेंट कर रहे हैं। एक ने लिखा है— तुम हुस्न परी तुम जाने जहां... वहीं दूसरे यूजर ने लिखा है— कयामत हो तुम। फिर तीसरे यूजर ने लिखा है— सो गॉर्जियस। बता दें कि मलाइका अरोड़ा सोशल मीडिया पर काफी एक्टिव रहती हैं

बाक्स आफिस पर आर्टिकल 370 ने मचाया धमाल, वर्ल्डवाइड कलेक्शन 60 करोड़ के पार

यामी गौतम स्टारर आर्टिकल 370व सिनेमाघरों में धमाल मचा रही है। ये फिल्म साल 2024 की स्लीपर हिट साबित हुई है। फिल्म ने बॉक्स ऑफिस पर अच्छी शुरुआत की थी और ओपनिंग वीकेंड में ही इसने अपना बजट भी वसूल कर लिया था। हालांकि वीकेंड में इसकी कमाई में उतार-चढ़ाव भी देखा गया लेकिन आर्टिकल 370व ने बॉक्स ऑफिस पर अपनी पकड़ मजबूत बनाए रखी और अपनी लागत से कई गुना ज्यादा कमाई कर ली। फिल्म ने रिलीज के दूसरे वीकेंड पर तो बॉक्स ऑफिस पर गर्दा ही उड़ा दिया है। चलिए यहां जानते हैं आर्टिकल 370व ने रिलीज के 10वें दिन यानी दूसरे सप्ते को कितने नोट छापे हैं। यामी गौतम की फिल्म कश्मीर में अनुच्छेद 370 को हटाने पर बेस्ड है। इस फिल्म में आतंकवाद पर भी चोट की गई है। आर्टिकल 370व को क्रिटिक्स से अच्छे रिव्यू मिले तो वहीं दर्शकों ने इसे भरपूर प्यार दिया। इसी के साथ फिल्म ने खूब कमाई भी कर ली है। यहां तक कि बॉक्स ऑफिस पर पहले विद्युत जामवाल की श्रंकेक्य और अब आमिर खान प्रोडक्शन हाउस की शलापता



लेडीज सहित कई और फिल्मों से टक्कर मिलने के बावजूद आर्टिकल 370व शानदार कारोबार कर रही है। दूसरे वीकेंड पर तो यामी गौतम की फिल्म की कमाई में जबरदस्त उछाल आया है। आर्टिकल 370व के कलेक्शन की बात करें तो 5.9 करोड़ से खाता खोलने वाली इस फिल्म ने पहले हफ्ते में 35.6 करोड़ का कलेक्शन किया। वहीं अब ये रिलीज के दूसरे हफ्ते में हैं। जहां सेकंड फ्राइडे को आर्टिकल 370व ने 3 करोड़ कमाए थे तो वहीं दूसरे शनिवार इसकी कमाई में 83.33 फीसदी का उछाल आया और इसने 5.5 करोड़ की कमाई की। वहीं अब इस फिल्म की रिलीज के 10वें दिन यानी सेकंड सप्ते की कमाई के शुरुआती आंकड़े आ गए हैं। सैकनलिक की अर्ली ट्रेंड रिपोर्ट के मुताबिक आर्टिकल 370व ने रिलीज के 10वें दिन यानी दूसरे रविवार को 6.35 करोड़ का कलेक्शन किया है। इसी के साथ आर्टिकल 370व के 10 दिनों की कुल कमाई 50.45 करोड़ रुपये हो गई है। आर्टिकल 370व ने घरेलू बाजार में 10 दिनों में हाफ सेंचुरी लगा ली है वहीं वर्ल्डवाइड भी ये फिल्म धूम मचा रही है। फिल्म



को दुनियाभर में आर्टिकल 370व ने शानदार रिसपॉन्स मिल रहा है और इसी के साथ इसने दमदार कलेक्शन भी कर लिया है। यामी गौतम ने अपने इंस्टाग्राम पर फिल्म की 9 दिनों की कमाई के शुरुआती आंकड़े शेयर किए हैं। इसके मुताबिक आर्टिकल 370व ने रिलीज के 9 दिनों में दुनियाभर में 64.34 करोड़ का कारोबार कर लिया है। आर्टिकल 370व को यामी गौतम के पति आदित्य

एक्शन से भरपूर योद्धा का बिहाइंड द सीन वीडियो आया सामने, स्टंट करते दिखे सिद्धार्थ मल्होत्रा

बॉलीवुड एक्टर सिद्धार्थ मल्होत्रा इन दिनों अपनी आने वाली फिल्म योद्धा को लेकर खबरों में हैं। पुष्कर ओझा और सागर अंब्रे के निर्देशन में बनी एक्शन थ्रिलर फिल्म योद्धा मच अवेटेड फिल्मों में से एक है। ये फिल्म जल्द ही सिनेमाघरों में रिलीज होने वाली है। अब सिद्धार्थ मल्होत्रा ने इस फिल्म से एक बिहाइंड द सीन वीडियो शेयर किया है। वीडियो में सिद्धार्थ एक्शन करते हुए नजर आ रहे हैं। साथ ही उन्होंने योद्धा में अपने किरदार की तैयारी पर भी चर्चा की है। आपको बता दें कि एक्टर सिद्धार्थ मल्होत्रा ने अपने सोशल मीडिया इंस्टाग्राम पर अपनी आने वाली फिल्म योद्धा का एक बीटीएस वीडियो शेयर किया है। इस वीडियो में सिद्धार्थ ने अपने किरदार के लिए की गई कठोर तैयारी को दिखाया है, जिसमें कई मुश्किल स्टंट करते नजर आ रहे हैं। योद्धा के बिहाइंड द सीन वीडियो में सिद्धार्थ ने यह बताया है उन्होंने अपने किरदार में फिट होने के लिए अपना वजन भी कम किया है। इस वीडियो में एक्शन से भरपूर थ्रिलर फिल्म में अपनी भूमिका के लिए अनूठी तैयारी से गुजरने के बारे में बताया है। सिद्धार्थ ने इस वीडियो को शेयर करने के साथ कैप्शन भी दिया है, जिसमें उन्होंने लिखा, लाइट्स, कैमरा और बिहाइंड द एक्शन। अरुण कात्याल और बाकी सब योद्धा बनना। बता दें कि यह फिल्म एक विमान अपहरण और उसके बाद बचाव अभियान की कहानी बताती है। दरअसल, कुछ दिनों पहले करण जोहर ने भी अपने इंस्टाग्राम पर एक वीडियो शेयर किया था, जिसमें पलाइत में ट्रेलर देखने



के लिए यात्रियों को टैबलेट और हेडफोन दिए गए। इसके बाद यात्री उसे देख कर काफी खुश भी हुए। योद्धा में सिद्धार्थ मल्होत्रा के अलावा एक्ट्रेस दिशा पटानी और राशि खन्ना भी अहम भूमिकाओं में दिखाई देने वाली हैं।

आर्टिकल 370 का नया गाणा इश्क तेरा जारी, संजीत हेगड़े और शाश्वत सचदेव ने दी आवाज

यामी गौतम, प्रियामणि, अरुण गोविल और किरण कर्करकर जैसे सितारों से सजी फिल्म आर्टिकल 370 शुरुआत से बॉक्स ऑफिस कब्जा किए बैठे हैं। बॉक्स ऑफिस पर आर्टिकल 370 की सफलता के बीच अब निर्माताओं ने फिल्म का नया गाणा इश्क तेरा जारी कर दिया है, जिसे संजीत हेगड़े और शाश्वत सचदेव ने मिलकर गाया है। जियो स्टूडियो ने अपने आधिकारिक एक्स हेंडल पर इश्क तेरा गाणा साझा करते हुए लिखा, इश्क जो हुआ तुझसे तो लगा यहीं है, तेरा नाम सच है, बस तू ही सही है। इस गाने के बोल ओशो जैन ने लिखे हैं। आर्टिकल 370 के निर्देशन की कमान आदित्य सुहास जंमाले ने संभाली है तो वहीं फिल्म का निर्माण यामी के पति और निर्देशन आदित्य धर ने किया है। इस्कंद ठाकुर और वैभव तत्ववादी भी इस फिल्म का हिस्सा हैं। आर्टिकल 370व के कलेक्शन की बात करें तो 5.9 करोड़ से खाता खोलने वाली इस फिल्म ने पहले हफ्ते में 35.6 करोड़ का कलेक्शन किया। वहीं अब ये रिलीज के दूसरे हफ्ते में हैं। जहां सेकंड फ्राइडे को आर्टिकल 370व ने 3 करोड़ कमाए थे तो वहीं दूसरे शनिवार इसकी कमाई में 83.33 फीसदी का उछाल आया और इसने 5.5 करोड़ की कमाई की। वहीं 10वें दिन 6.35 करोड़ का कलेक्शन किया है। इसी के साथ आर्टिकल 370व के 10 दिनों की कुल कमाई 50.45 करोड़ रुपये हो गई है। दुनियाभर में 64.34 करोड़ का कारोबार कर लिया है।

करो या मरो, देशभक्ति से लबरेज ऐ वतन मेरे वतन का ट्रेलर रिलीज, देश की खातिर रेडियो जाकी बनीं सारा अली खान

बॉलीवुड एक्ट्रेस सारा अली खान इन दिनों अपनी आने वाली फिल्म ऐ वतन मेरे वतनच को लेकर खबरों में बनी हुई हैं। बता दें कि इस साल सारा अली खान अपने फैंस को कुछ धमाकेदार और असल कहानियों से प्रेरित फिल्में दिखाने के लिए तैयार हैं। साल 2024, मार्च के महीने में उनकी दो फिल्में बैक टू बैक ओटीटी प्लेटफॉर्म पर रिलीज होने के लिए तैयार हैं। इनमें एक शमर्डर मुबारक्य है और दूसरी ऐ वतन मेरे वतनच है, जिसका ट्रेलर आज रिलीज कर दिया गया है। आपको बता दें कि इस फिल्म का ट्रेलर करण जोहर ने अपने सोशल मीडिया पर शेयर किया है। इस मूवी में सारा उस जाबांग महिला की कहानी दिखाएंगी, जिन्होंने रेडियो से अंग्रेजों की हलत खराब कर दी थी। इस ट्रेलर में सारा को स्वतंत्रता की आखिरी लड़ाई लड़ने के लिए 1942 के भारत छोड़ो आंदोलन के दौरान ब्रिटिश राज के खिलाफ अंडरग्राउंड स्टेशन शुरू करते और इसी के जरिये अंग्रेजों के छक्के छुड़ाते देखा जा सकता है। ऐ वतन मेरे वतनच फिल्म में सारा अली खान, उषा मेहता के रोल में नजर आएंगीं। उषा मेहता ने भारत छोड़ो आंदोलन के दौरान खुफिया रेडियो स्टेशन की शुरुआत की थी, जिसके लिए वो पूरे देश में मशहूर भी हुई थीं। सारा अली खान को इस तरह के रोल में देख फैंस उनकी तारीफ कर रहे हैं। ट्रेलर में सारा की पावरफुल परफॉर्मेंस देखने को मिल रही है। ये फिल्म अमेजन प्राइम पर 21 मार्च को रिलीज होगी। वहीं, इससे पहले नेटफ्लिक्स पर



मैदान का ट्रेलर 7 मार्च को रिलीज होगा! की स्पोर्ट्स ड्रामा फिल्म का नया पोस्टर

अजय देवगन ने हाल ही में इंस्टाग्राम पर अपनी आगामी फिल्म मैदान का एक नया पोस्टर जारी किया और ट्रेलर रिलीज की तारीख का भी खुलासा किया। फिल्म का ट्रेलर 7 मार्च, 2024 को रिलीज होगा। रोमांचक परियोजनाओं की कतार में अजय देवगन की फिल्म मैदान का बेसब्री से इंतजार किया जा रहा है। अमित शर्मा द्वारा निर्देशित, यह जीवनी खेल नाटक कोच सैयद अब्दुल रहीम के तहत भारतीय फुटबॉल के स्वर्णिम वर्षों (1952-1962) को एक श्रद्धांजलि है। टीम ने 1951 और 1962 के एशियाई खेलों में जीत का जश्न मनाया। 2019 के अंत तक अधिकांश फिल्मांकन पूरा करने के बावजूद, अप्रत्याशित घटनाओं के कारण फिल्म की रिलीज में देरी हुई। अब, अजय देवगन ने इंस्टाग्राम पर एक ताजा पोस्टर साझा किया है, जिसमें ट्रेलर रिलीज की तारीख का खुलासा किया गया है और इस बहुप्रतीक्षित फिल्म के लिए और अधिक चर्चा शुरू हो गई है। अजय देवगन ने हाल ही में इंस्टाग्राम पर अपनी आगामी फिल्म मैदान का एक नया पोस्टर जारी किया और ट्रेलर रिलीज की तारीख का भी खुलासा किया। फिल्म का ट्रेलर 7 मार्च, 2024 को रिलीज होगा।

